

**« Дети во время Великой
Отечественной войны »**

Дети на фронте.



В годы Великой Отечественной войны тысячи мальчишек и девчонок несли боевую службу в регулярных частях и соединениях Красной Армии, в партизанских отрядах, самоотверженно, наравне с взрослыми трудились в тылу.



Воспоминания бывшего
сына полка Александра
Левина

Красная Армия с тяжелыми
боями продвигалась на
Запад. По количеству
поступающих раненых
можно было определить
сложности той или иной
операции; я видел своими
глазами раненых солдат и
офицеров, их страдания и
мужество.



Дети блокадного Ленинграда.



Женя
умерла
2.06.42 в
12.00 час
утра
1942г

Бабушка
умерла
25.05
3.06.42
1942г

Лена
умерла
17 марта
05.04.42
1942г

Дядя Ва-
ся умер
в 13.00
22.06.42
1942г

Дядя
Лема
10 мая
04.06.42
1942г

Мама
в 13 мая
в 7.30
час
утра
1942г

Савири-
-ва
умер-
-ла

Умер-
-ла
всё

Остала
одна
Таня.



Дети в фашистских концлагерях



Дети в оккупации



- Многие дети вместе со взрослыми уходили в партизанские отряды, становились настоящими героями. Среди них пионеры-герои: Леня Голиков, Марат Казей, Зина Портнова, Александр Бородулин и другие.

